I'EOMETPUA 9

BeOTHRAMoHbIE 1 CEHbIE V7l

Yyutenb matemaTtukm wkosnbl Ne10




TeopeTnyecknn matepuan

* Onpepnenenuve . [1Ba yrna HasblBalOTCH
CMEXHbIMM , ECINU Y HUX OfIHA CTOPOHA
obLlaqa , a apyrue CTOPOHbI STUX YIIOB
ABMNAOTCA OONOSTHUTENbHbIMU
nonynpaMbIMu




CMeXHble yrhbil

« Teopema. Cymma cmexHbIx yrnos pasHa 180 rpagycam .

« [Hokasartenbctso . [lycte AOB n COB — cmMeXHble yrhbl .
ITyy OB npoxoant mexay ctopoHamu AO n OC
pa3BepHyToro yrna . [loatomy cymma yrrios AOB n COB
paBHa passepHyTOMY yrny , T . e . 180 rpagycam

.Teopema gokasaHa .

 Cnencteue 1. Ecnu gBa yrna paBHbl , TO CMEXHLIE C
HUMW YITbl PaBHbI. .

« Cnegcteue 2. Ecnu yron He pasBepHYTLIN , TO €ro
rpagycHasa mepa MmeHblue 180 rpagycos .

« Cnencteue 3. Yron , CMEXHbIN C NPAMbIM YITIOM , €CTb
NpsMoOn yron.
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BepTukanbHbie yrhbl

* OnpeneneHune. [1Ba yrna HasbliBalOTCH
BEPTUKAIIbHbIMMW, ECNU CTOPOHbI OAHOro
yrrna sBnsatTcs AONONHUTENBbHBIMUA
nonyrnpsiMbIM1 CTOPOH APYroro.
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Teopema. BepTukanbHble yrnbl

PaBHbI.

Lokasatenbctio. [1ycTb yrnbl AOB n COL —
BepTuKanbHble yrnbl. Yron JOB aesnsetcs
cMexHbiM ¢ yrrom JOC u ¢ yrnom AOB. OTtcroga
No TeOpemMe 0 CyMME CMEXHbIX YrnoB
3aknto4vaem, Yto kaxabin n3 yrrnos AOB n CO[
gononHset yron OB go 180 rpaaycos, T. €.
yribl AOB 1 COL paBHbl. Teopema gokasaHa.




PeweHune 3agay. 3agada Ne1

Onpegennte No PUCYHKY
BEpTUKanbHbIe U
CMEXHbIE YIMbl

OTtBerT:

elu2,2u3,3u4,4ul,7nu6,6u8, 8usd5u7,12u 10,
10 11,1119, 9n 12 —cMexHBIE YITIHL.

elu3d,2u4,6usd 7uld, 12ull, 10 u9 —BepTuKanbHbIC YIIIbI

elu2,2u3,3u4,4ul,7nu6,6u8, 8usd 5u7,12u 10,
10 11,11 19, 9 u 12 —BepTUKAIILHBIE YIIIBI.

lnu3d,2u4,6usd 7uld, 12ull, 10 u9 —cmexHBIEC YIIIBI



3agadva Ne2

Yribl 1 1 2 BepTr —
KaJIbHBIE UJIA CMEXK-
HBIC ?

OTBeT:
1) BepTHKaIbHBIC;
2) CMEKHBIE.




PelunTtb ycTHO . 3agada Neo1

. Yron 2 Ha 30° 6onbLue yrna 1.
Hangute atu yrmoil.

. OTBeT: 2 / 1

1)60° 1 120° /
2) 750° 1 105°

3) 100° n 80°



1 Yron 2 Ha 40° meHbLue
yrna 1

Hangute atu yrnoil.

0 OTBeT:

1)70 n 110°
2)80 n 100°
3)60 n 120°




Hautn yrnbl 2, 3, 4.

TOTBeT

1)2 yron 30°
3 yron 150°
4 yron 30°
2)2 yron 70°
3 yron 150°
4 yron 70°




[TpoBepb cebs
3amanue Nel

Yrnbl 1 N 2 — CMEXHble.
Yron 1 meHbLe yrna 2
Ha 40°. Haintu atu yrmbl.

OtBert :1) 75° n 105°
2)
3)
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Herenuo!

0 NpaBuUnbHbLIK OTBET :
2) 70° n 110°



3agaHune Ne2

0 Yrmbl PAS n MAN —
npsiMbIe.

0 HdokasaTb, YTO yrnbl
PAM n NAS paBHbil.




3HaHue OaHHOWU TeMbI

HeobxoanmMo Ang ganbHeuWero
N3y4EeHNsI FEOMETPUN.
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INutepatypa .

1 BappgaHsiH C. C.3agaym no
NaHUMETPUN C NPAKTUYECKNM
cogepxaHnem

1 MNMoropenos A. B. 'eometpua ,7 — 11.

1 bontaHckun B. . , [nensep I.
[eomeTpusa 7 -8.



